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Décima Sexta Legislatura 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 001/2019  -  19 de fevereiro  de 2019, ÀS 19h. 

PROPOSIÇÃO AUTOR ASSUNTO SITUAÇÃO 

Requerimento 

001/2019 

Presidente 

Alexandre 

Almeida 

Dias/PSDC 

Convida o enfermeiro José Magno Alves dos Santos, a comparecer 

em uma das Sessões Ordinárias deste Poder Legislativo, em data a 

combinar, para falar a respeito do Câncer, suas incidências, como 

evitar e tratamento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Requerimento 

002/2019 

 

 

 

 

Vereador 

Didiu/PSB 

Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário 

Municipal de Educação, solicitando o que segue: 1.“Encaminhamento 

a este Poder Legislativo do laudo relativo a vistoria do Corpo de 

Bombeiros, realizada nas Escolas da Rede Pública Municipal” 

Requerimento 

003/2019 

Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário 

Municipal de Educação, solicitando o que segue: 1.“Encaminhamento 

a este Poder Legislativo da discriminação de todas as linhas do 

transporte escolar, com os respectivos  números de alunos usuários 

em cada uma delas” 

Requerimento 

004/2019 

Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário 

Municipal de Educação, solicitando o que segue: 1.“Encaminhamento 

a este Poder Legislativo de relatório expedido pela engenharia do 

município, a respeito das condições físicas e  elétricas das escolas da 

rede pública municipal” 

Requerimento 

005/2019 

Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário 

Municipal de Educação, solicitando o que segue: 1.“Encaminhamento 

a este Poder Legislativo do relatório de vistoria dos ônibus escolares 

realizado pelo DETRAN/SE, conforme legislação em vigor” 
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Requerimento 

006/2019 

Ao senhor João Ramalho Barreto Conceição, Secretário 

Municipal de Saúde, solicitando o que segue: 1.Encaminhamento a 

este Poder Legislativo da relação nominal dos medicamentos 

existentes na farmácia básica, com os respectivos quantitativos em 

estoque; 2. Relação nominal das equipes do PSF; 3.Escala dos 

servidores que compõem a emergência da Clínica Saúde da Família. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

Indicação 001/2019 Vereador Léo de 

Fonsinho/PC do 

B 

Ao excelentíssimo senhor Everaldo Iggor Santana de Oliveira, 

Prefeito Municipal,  solicitando o que segue:  

1. Providências emergenciais junto a Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo, voltadas para a realização de limpeza da 

rede de esgoto e manutenção do bueiro da Rua Ramalho 

Barreto Conceição, na sede desta municipalidade, bem como da 

Rua João Emídio dos Santos, esta localizada no Conjunto 

Habitacional Albano Franco; 

2. Providências emergenciais junto a Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo, voltadas para limpeza da Praça do 

Conjunto Pedrinho Valadares e da Praça do Conjunto Françual 

de Souza. 

Indicação 002/2019 Vereador 

Didiu/PSB 

Ao excelentíssimo senhor Everaldo Iggor Santana de Oliveira, 

Prefeito Municipal, solicitando o que segue: 1. Providências 

emergenciais para a formalização do Convênio com o IPES SAÚDE, 

conforme Lei Municipal 560/2010; 2. Contratação de médicos das 

áreas de pediatria, geriatria, obstetrícia e ginecologia, para 

atendimento na rede pública municipal; 3. Contratação de 

profissionais para composição completa de todas as equipes do PSF 

(médicos, enfermeiros e agentes comunitários de saúde); 

4.Providências junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo, voltadas para a conclusão do calçamento da Avenida 

Capitão José Narcizo, nas proximidades da Igreja Nova Aliança. 

 


